



巴拿馬調查人員在「清川江」號上檢獲的一件綠色導彈部件。

涉監控華遊客 中美再陷猜疑

斯諾登洩露的一份內部審查報告顯示，國安局曾在一年時間內違反規則達2776次，其中包括非法監聽到訪美國的中國公民的通話信息等。分析認為，中美關係勢必因此再陷猜疑。這份最近公布的2012年5月的審查報告顯示，違規的行為大部分是由於操作員或系統錯誤造成的，比如在選擇竊聽對象時「研究不恰當或不足」。違規發生次數最多的似乎是在「漫遊者」身上，共有1904次，這種情況指的是手機被監聽的外國人，在美國境外被監聽時無須授權，但當他們進入美國境後，繼續監聽則每次都須獲得單獨授權。這份報告指出，這種情況在一個季度內出現高峰，可能是因為中國公民在春節放假期間來美探親訪友所致。斯諾登洩露的這份報告以及其他文件由《華盛頓郵報》發表。斯諾登最近在俄羅斯被獲准臨時庇護，據悉他在幾個月前已經把這些資料洩露給了《華郵》。

非美國公民均成對象

另一份最近曝光的文件中有關於國安局分析員應該如何記錄竊聽理由的指南，這種竊聽是根據外國情報監視法院（FISA）進行的，修正案允許在美國國內的通訊網上無須授權進行監聽，只要對象是在境外的非美國公民。

時事微評

摩根大通

鼓勵投資者增持黃金

黃金無視保爾森已經減倉上市交易黃金頭寸一半的消息，上漲2.2%至1365美元/盎司。摩根大通也看好中國和印度的實物黃金需求。另外考慮到金價走強一般會令丹佛黃金會議有一定聯繫，而今年的丹佛黃金會議將在9月22日至25日舉行，短期投資者可考慮在未來4至5周的時間增加多頭頭寸。

米歇爾

美做好接受女總統準備

在被問及美國未來是否可能出現一位女性總統的時候，米歇爾表示：「是的，我認為美國已經做好準備了。問題只是誰是最佳人選。」但她否認自己沒有計劃參選總統。米歇爾不願就前國務卿希拉莉能否成為總統作出推測，因為後者一直「沒有表態」，但米歇爾表示，希拉莉若成為總統必然能夠勝任。

堅持暴力等同「政治自殺」

埃及穆兄會或轉戰地下

新聞聚焦

員攻擊政府辦公大樓、警察局和教堂等暴力行爲無異於「政治自殺」。在放棄了最後的和解機會後，穆兄會重返埃及政壇的希望日趨渺茫，可能會與支持者轉入地下活動。

1

穆兄會勢力難清除殆盡

埃及內政部發表聲明，警方在全國範圍內的大遊行中逮捕了1004名穆兄會人士，其中開羅就佔558人。他們持有的武器彈藥也一併被沒收。而穆兄會所屬的自由與正義黨則表示，穆兄會最高領袖巴迪的兒子阿馬巴迪在「憤怒日」遊行中喪生。

軍警攻入清真寺拘數百人

而在周六的清真寺對峙中，消息指軍警曾遊說穆兄會人士離開，但由於部分示威者對前來遊說的士兵表示不信任，要求軍人先後撤，但卻遭到拒絕。數小時後，法塔赫清真寺傳來密集的槍聲，安全部隊向裏面投擲催淚彈。安全部隊逮捕了法塔赫清真寺拒絕離開的數百名穆兄會支持者。目前，該清真寺已經被清空。埃及內閣日前發表聲明，將穆兄會成員稱為「恐怖分子」，並考慮將其解散。

有評論認為，儘管清場行動造成大量人員傷亡，但政府和軍方的行動仍然受到不少民眾的支持，民眾普遍希望國家秩序盡快恢復。

2

未取消軍援 奧巴馬挨批

埃及軍方血腥鎮壓反對者，美國總統奧巴馬除了口頭譴責，只是叫停了原本就可有可無的兩國聯合軍事演習，連對埃及的巨額軍事援助都不肯取消。有評論以「被動的總統」形容奧巴馬的處境。

奧巴馬考慮美國的戰略利益，也樂見埃及走出極端伊斯蘭化的陰影，因此無論如何不肯以「政變」稱呼埃及軍方的違憲之舉，免得美國被依法停止對埃及軍援。奧巴馬顧慮的是埃及的戰略地位，包括美國使用蘇伊士運河的特權，和埃及在中東和平的關鍵角色。

此舉固然使美國得以維持與埃及軍方的良好關係，卻也使埃及軍方更加膽大妄為，終於出動坦克機槍對付平民。

被指在外交上麻木不仁

上任未久，奧巴馬在開羅大學演說，號召中東

美查「清川江」號為打擊古巴聲譽

巴拿馬運河管理當局表示，被查出運載古巴武器的朝鮮貨船可能被處以最高100萬美元的罰款，35名船員可能面臨最高12年的監禁。有分析認為，美國政府如意算盤是，如果這次走私毒品的罪行證明屬實，則國際社會對古巴和朝鮮的指責聲音將會加強，美國在與這兩國進行談判時可以佔據上風。

巴拿馬當局稱，朝鮮貨船「清川江」號運載未申報武器的行為是對巴拿馬運河安全通行的公然的嚴重違法行為。「清川江」號貨船將會受到懲處，當局會在未來幾天內考慮罰款的具體金額。

船長圖自殺抵抗被指心虛

巴拿馬負責處理毒品犯罪的副總檢察長卡拉巴堯透露了朝鮮船員的具體抵抗過程。據稱，當巴拿馬方面

的檢查人員登船時，朝鮮船員拒絕交出航海日誌和記錄運貨內容的文件，燒掉了航海用電腦等。當檢查人員發現藏在白糖袋下面裝有武器的集裝箱時，朝鮮船長曾試圖割頸自殺。巴拿馬外交部長法夫雷表示：「如果沒有做什麼虧心事，（朝鮮方面的船員）是不會這樣妨礙檢查的。」

多位奧巴馬政府有關人士透露，扣查船隻的契機在於美國政府的敦促。美國懷疑該船隻走私毒品和美元，要求巴拿馬政府「對船上所有鐵板之間的縫隙進行檢查」。

難想像古巴走私毒品

巴拿馬政府有關人士透露，美國政府認為，古巴是朝鮮從南美走私毒品的中轉站，古巴與朝鮮在毒品交

易方面存在合作關係。美國將古巴列為「恐怖支援國」，對古巴採取經濟制裁措施，而拉丁美洲國家當中反抗美國同情古巴的聲音日漸高漲。

巴拿馬外長努涅斯在承認「優先搜查毒品和現金」的同時，也表示「難以想像古巴會（如美國所言）染指毒品走私」。

巴拿馬運河管理稽查人員上月因懷疑這艘名為「清川江」號的貨船走私毒品而登船檢查，令他們大為震驚的是在1萬噸白糖的掩護下，該船裝載了25個集裝箱的軍事裝備，包括兩架前蘇聯時期的米格-21戰機、若干地對空導彈，9顆被拆卸的火箭筒共240噸武器。

據古巴方面表示，所運載的武器屬古巴，它是被運到朝鮮進行翻修的，之後還將會被運回古巴。俄羅斯自1980年後就不再向古巴提供武器。



路透社

埃及塞得港大學政治學教授賈紮哈爾表示，穆兄會選擇繼續暴力對抗，意味着這個組織自己斷送了政治前途。埃及獨立報紙《日出》主編侯賽因表示，穆兄會有80多年的歷史，其勢力和影響力不會在短期內被清除殆盡。如果穆兄會轉入地下開展恐怖活動，這對埃及未來的民主政治進程和國家的穩定勢必構成重大威脅。

埃及文物面臨大浩劫

自1954年起，穆兄會即在埃及受到世俗政權的排擠，一直處於非法狀態。埃及前總統納賽爾當時對穆兄會的打擊，使得該組織在後來的16年中在埃及境內銷聲匿迹，直至納賽爾去世。穆巴拉克政權倒台後，穆兄會活動公開化，獲准組建了自由與正義黨。

埃及關係面臨倒退

對於埃及軍方的血腥清場行動，土耳其政府表示強烈譴責，為此召回駐埃及大使，取消與埃及的聯合軍演，土耳其多地也爆發了聲援穆兄會的遊行活動。

土耳其總統居爾稱，發生在埃及的危機是伊斯蘭教和阿拉伯世界的恥辱。

土耳其總理居爾稱，發生在埃及的危機是伊斯蘭教和阿拉伯世界的恥辱。



土耳其總統居爾稱，埃及的危機是伊斯蘭教和阿拉伯世界的恥辱。

而連日來的衝突也令埃及面臨一場文化大浩劫。埃及著名的馬拉維國家博物館遭暴徒闖入大肆破壞，許多珍貴文物受到破壞，亦有大批文物被搶走，造成嚴重損失。埃及文物管理部指出，至今還未能點算有多少東西被搶走和破壞，又力指暴徒是穆兄會的支持者。埃及官方又表示，除了一處金字塔博物館關閉兩天外，其它古蹟都繼續對遊客開放。

以國沉默保利益

而土方已召回駐埃及大使，而埃及方面也聲稱土國干涉內政，召回駐土大使，兩國外交關係降至臨時代辦級別。因此有分析認為，埃及當局對穆兄會的持續打壓和土政府強硬的反對態度使得兩國關係面臨嚴重倒退的惡化前景。

以色列對埃及的動亂大抵保持沉默，以避免損及它與埃及軍方的戰略安全合作關係，以色列認為，此合作關係在遏止伊斯蘭好戰分子自鄰近的西奈發動攻擊，至關重要。而沙特、約旦及阿聯酋已先後表示支持軍方依法清場。

資金流向歐市恐阻美股反彈

美國股市遭遇了6月以來的最大單周跌幅，道指也創下年内單周最差表現。在此之後，投資者將期待反彈。

不過漲幅最大的也許並不是美股，因

投資者注意到，歐洲的前景出現了改

善。

基金經理開始轉向歐元區股市，此

前一系列經濟指標顯示該地區終於擺脫了衰退。最近幾周歐元區股市的表

現優於美股，本周收高0.2%，而美股卻以2%的跌幅作收。

本月迄今，歐元區股市總體回報率約為1.9%，美股標普500指數卻損失了1.8%。

紐約一家資產管理公司的CEO加尼克表示，歐元區波動性和不確定性不斷上升的情況終於要結束了。鑑於目前歐洲的穩定局面，我們對於那些在歐洲有業務的美國跨國公司更加放心。

相對於Walgreen Corp等其他在國內市場風險較高的公司，她更看好生這類跨國企業。

歐洲資產被低估？

路透旗下理柏數據顯示，在8月14日止當周從美國基金流入歐洲股市的資金觸及兩個月

高位，顯示出投資者對歐元區股市的穩定偏好。理柏追蹤的92隻投資於歐股的基金（包括上市交易基金）淨流

入7.55億美元，為6月中以來最大資金流入規模（當時淨流入為創紀錄的11.7億美元），且高於前一周的5.80億淨流入。

美國銀行美林8月對基金經理的一項調查顯示，淨20%的回應者表示將在未來12個月內加碼歐洲市場，為逾六年來最高。

近期內投資者的首選目的地是歐洲，領先於日本。不過，雖然基金經理目前談論的是歐洲資產被低估，但歐元區的問題並沒有消失。德國經濟季度增長率仍然只有0.7%。

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

2013年8月16日，上工申貝（集團）股份有限公司（以下簡稱“公司”）收到上海市國有資產監督管理委員會出具的《關於上工申貝（集團）股份有限公司非公開發行股票有關問題的批覆》（滬國資委產權[2013]200號），主要內容、原則同意公司董事會提出的非公開發行股票的方案。

公司董事會同意公司非公開發行股票方案，並同意公司非公開發行股票方案具體內容，並同意公司董事會在辦理非公開發行股票手續時，根據中國證監會批覆的具體內容和要求，對非公開發行股票方案進行修改和調整。

公司董事會同意公司非公開發行股票方案具體內容，並同意公司董事會在辦理非公開發行股票手續時，根據中國證監會批覆的具體內容和要求，對非公開發行股票方案進行修改和調整。

公司董事會同意公司非公開發行股票方案具體內容，並同意公司董事會在辦理非公開